
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PARTERU

NR NAZWA POMIESZCZENIA POW.

0 1 POM. PUNKT INFORMACYJNY 11.30 m²

0 2 TOALETA 1.82 m²

0 3 PRZEDSIONEK 2.31 m²

SUMA POWIERZCHNI PARTERU 13.12 m²

SUMA POWIERZCHNI UŻYTKOWEJ BUDYNKU 27,82 m²

SW-2 ŚCIANA WEWNĘTRZNA                               
PROJEKTOWANA

1 WARSTWA WYKOŃCZENIOWA - TYNK GIPSOWY            
GR. 1,5 cm

2 BLOCZEK GIPSOWY GR. 8 cm

3 WARSTWA WYKOŃCZENIOWA - TYNK/ PŁYTKI          
GR. 1,5 cm

Współczynnik 
U (W/m2k) -

Klasa 
odporności 
ogniowej

EI 15

RZUT PRZYZIEMIA

budynek 
sąsiedni 

poza granicami 
opracowania
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B
B
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2
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0

12
7

20.03.2024

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA PW. ŚCIĘCIA            
ŚW. JANA CHRZCICIELA W CHOJNICACH

 PL. KOŚCIELNY 5, 89-600 CHOJNICE

INWESTOR 

PLAC KOŚCIELNY 5, 89-600 CHOJNICE

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

PROJEKTANT  

OPRACOWANIE  

MGR INŻ. ARCH. ZUZANNA RYWAK-PLACER

BASZTA KOŚCIELNA WRAZ Z GOTYCKIM 
MUREM OBRONNYM POŁOŻONA          

W KOMPLEKSIE BAZYLIKI MNIEJSZEJ         
W CHOJNICACH

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO 

BRANŻA 
ARCHITEKTURA

FAZA REWIZJA

TYTUŁ RYSUNKU

SKALA

DATA

NUMER RYSUNKU STRONA

MGR INŻ. ARCH. PAULINA KAŚKIEWICZ

SPRAWDZAJĄCY 

96/POOKK/V/2019

3/WMOKK/2015

UWAGI DO PROJEKTU:

1. NIE SKALOWAĆ I NIE POBIERAĆ WYMIARÓW BEZPOŚREDNIO Z RYSUNKU.
2. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ      
NA MIEJSCU I W RAZIE ROZBIEŻNOŚCI POINFORMOWAĆ AUTORA PROJEKTU.
3. WSZELKIE DZIAŁANIA BUDOWLANE WYKONAĆ ZGODNIE Z PROJEKTEM.                     
W PRZYPADKU ZAISTNIAŁYCH ROZBIEŻNOŚCI WYNIKAJĄCYCH Z ROZBIÓREK                 
I DZIAŁAŃ BUDOWLANYCH NA STRUKTURZE ISTNIEJĄCEJ NALEŻY BEZWZGLĘDNIE 
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z AUTOREM PROJEKTU PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC.
4. WYKONAWCA NIE MOŻE WYKORZYSTAĆ JAKICHKOLWIEK WYKRYTYCH 
EWENTUALNYCH BRAKÓW LUB BŁEDÓW NA SWOJĄ KORZYŚĆ. W PRZYPADKU GDY 
WYKONAWCA WYKRYŁ BŁĄD POWINIEN NATYCHMIAST POINFORMOWAĆ INWESTORA  
I AUTORA PROJEKTU, ABY BYŁO MOŻLIWE SKORYGOWANIE. 
5. RYSUNKI ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z OPISEM TECHNICZNYM.
6. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONYWAĆ, A SPECYFIKOWANE MATERIAŁY 
STOSOWAĆ ZGODNIE Z WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWNYMI 
ORAZ ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLA.
7. WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, 
UŻYTKOWE, EKSPLOATACYJNE NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, 
PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI I PRZEWIDZIANYMI PRZEZ PRODUCENÓW  
DANYCH PRODUKTÓW I POWINNY BYĆ POPRZEDZONE ZAPOZNANIEM SIĘ PRZEZ 
WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATALOGOWYMI I INSTRUKCJAMI 
PRODUCENTÓW. 
8. WSZYSTKIE ZMIANY WYMAGAJĄ UZGODNIENIA Z AUTOREM PROJEKTU.
9. OTWORY W ŚWIETLE MURU ZOSTAŁY PODANE W PRZYBILIŻENIU. OSTATECZNĄ 
WIELKOŚĆ NALEŻY DOPASOWAĆ DO WYBRANEGO PRZEZ WYKONAWCĘ MODELU 
DRZWI. 

RZUT PRZYZIEMIA - ELEMENTY 
NOWOPROJEKTOWANE

1:50
A-3

BUDOWLANY

DP1200
80

OZNACZENIA GRAFICZNE
WEJŚCIE DO BUDYNKU

ŚCIANA ISTNIEJĄCA

OBRYS NADWIESZENIA ISTNIEJĄCEGO MURU 
CEGLANEGO OD POZIOMU +2,51cm

ŚCIANA DZIAŁOWA NOWOPROJEKTOWANA

ELEMENTY NOWOPROJEKTOWANE

RODZAJ PRZEGRODY BUDOWLANEJ

DRZWI ZEWNĘTRZNE  PROJEKTOWANE

WITRYNA SZKLANA PROJEKTOWANA

DRZWI WEWNĘTRZNE PROJEKTOWANE

DRZWI WEWNĘTRZNE ISTNIEJĄCE PRZEZNACZONE DO 
RENOWACJI ORAZ KONSERWACJI

PION INSTALACJI KANALIZACJI SANITARNEJ

OPASKA ZE ŻWIRU PŁUKANEGO

NAWIERZCHNIA GRANITOWA PROJEKTOWANA

ZIELEŃ NISKA UPORZĄDKOWANA

RURA SPUSTOWA

ŚCIANA ODZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO

DZ2260
127

SZ-2

W1454
556

W
1

45
4

55
6

SZ
-2

SZ-3 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA                                             
ISTNIEJĄCA

1

MUR GOTYCKI CEGLANY NA ZAPRAWIE WAPIENNEJ 
PODDANY RENOWACJI I KONSERWACJI 
(DOKŁADNYZAKRES PRAC PRZY ŚCIANACH 
ZEWNĘTRZNYCH WSKAZANY W PROGRAMIE PRAC 
KONSERWATORSKICH ZAŁĄCZONYM DO 
DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ), GR. 60-142cm

2

ZABEZPIECZENIE MURU CEGLANEGO ŚCIANY 
ZEWNĘTRZNEJ W OBRĘBIE POMIESZCZEŃ 
MOKRYCH DO WYSOKOŚCI 2m POWIERZCHNIĄ 
ŁATWOZMYWALNĄ,                                                              
NP. SZYBA MOCOWANA NA DYSTANSIE

Współczynnik 
U (W/m2k) -

Klasa 
odporności 
ogniowej

R30           
REI 120

SZ-2

SZ-3

SZ-2 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA                                             
ISTNIEJĄCA

1

MUR GOTYCKI CEGLANY NA ZAPRAWIE WAPIENNEJ 
PODDANY RENOWACJI I KONSERWACJI 
(DOKŁADNY ZAKRES PRAC PRZY ŚCIANACH 
ZEWNĘTRZNYCH WSKAZANY W PROGRAMIE PRAC 
KONSERWATORSKICH ZAŁĄCZONYM DO 
DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ), GR. 60-142cm

Współczynnik 
U (W/m2k) -

Klasa 
odporności 
ogniowej

R 30                 
REI 120

POWIERZCHNIA 
EKSPOZYCYJNA 
NIEUŻYTKOWA

hprzejścia=1,70m

DP200
80

RS

RS

RS

0.2

0.1

0.3

SW
-2

6x
18

,8
27

6x
18

,8
27

ODWODNIENIE
 LINIOWE

DP2200
90

D1170
65

D1170
65

SW
-1

SW-1 ŚCIANA WEWNĘTRZNA                                             
ISTNIEJĄCA

1

MUR GOTYCKI CEGLANY NA ZAPRAWIE WAPIENNEJ 
PODDANY RENOWACJI I KONSERWACJI 
(DOKŁADNY ZAKRES PRAC WSKAZANY W 
PROGRAMIE PRAC KONSERWATORSKICH 
ZAŁĄCZONYM DO DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ), 
GR. 20-43cm

Współczynnik 
U (W/m2k) -

Klasa 
odporności 
ogniowej

EI 15

REI 120

ISTNIEJĄCE PĘKNIĘCIE 
ZEWNĘTRZNEJ CEGLANEJ ŚCIANY 
BUDYNKU - NALEŻY SZYĆ ŚCIANĘ  
ZA POMOCĄ HELIKOIDALNYCH 
PRĘTÓW Z AUSTENITYCZNEJ STALI 
NIERDZEWNEJ, ŚR. 8mm, L= 120cm,  
NASTĘPNIE OD STRONY 
ZEWNĘTRZNEJ SZCZELINĘ  
WYPEŁNIĆ MATERIAŁEM 
CERAMICZNYM MONTOWANYM NA 
ZAPRAWĘ WAPIENNĄ Z DODATKIEM 
PUZZOLANÓW. WYPEŁNIENIE 
SZCZELINY NIEZNACZNIE COFNIĘTE 
W STOSUNKU DO LICA ELEWACJI

ISTNIEJĄCE PĘKNIĘCIE 
ZEWNĘTRZNEJ CEGLANEJ ŚCIANY 
BUDYNKU - NALEŻY SZYĆ ŚCIANĘ  
ZA POMOCĄ HELIKOIDALNYCH 
PRĘTÓW Z AUSTENITYCZNEJ STALI 
NIERDZEWNEJ, ŚR. 8mm, L= 120cm,  
NASTĘPNIE OD STRONY 
ZEWNĘTRZNEJ SZCZELINĘ NALEŻY 
WYPEŁNIĆ MATERIAŁEM 
CERAMICZNYM MONTOWANYM NA 
ZAPRAWĘ WAPIENNĄ Z DODATKIEM 
PUZZOLANÓW. WYPEŁNIENIE 
SZCZELINY NIEZNACZNIE COFNIĘTE 
W STOSUNKU DO LICA ELEWACJI

KOTWA OZDOBNAKOTWA OZDOBNAKOTWA OZDOBNA

15x19
27

REI 120

R30

OTWÓR DRZWIOWY 
SĄSIEDNIEGO 

BUDYNU

OTWÓR OKIENNY 
SĄSIEDNIEGO 

BUDYNU

41

G
GAŚNICA

PROJEKTOWANA ROZDZIELNIA 
ELEKTRYCZNA, CENTRALA 
SYGNALIZACJI ALARMU POŻARU

PRZYCISK PPOŻ TYPU 
"ZBIJ SZYBKE"
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